

R 热点 菲律宾“劫持”东盟峰会强推南海议题 中方:南海准则由中国与东盟商谈

据中新社电 为期两天的东盟峰会4月4日在柬埔寨首都金边闭幕,这次原本要讨论东盟一体化的会议几乎被强行变成了“南海争端讨论会”。“劫持”峰会的主要是菲律宾。

菲律宾外长3日一进金边的会场就誓言要提南海争端问题。而总统阿基诺

三世异常活跃,他将自己定位成东盟其他3个南海主权声索国的代言人,要求在东盟国家拟定“南海行为准则”之后,东盟成员国再与中国会谈。但轮值主席国柬埔寨提出了反对,表示希望中国参与草拟。

中国外交部发言人洪磊5日在外交

部例行记者会上表示,应由中国与东盟国家直接商谈,制定“南海行为准则”。洪磊指出,10年前,中国与东盟国家签署了《南海各方行为宣言》,《宣言》的宗旨是中国与东盟国家共同致力于南海地区的和平与稳定。《宣言》不是用来解决南海领土主权和海洋权益争议的,东盟

方面也多次强调,作为地区组织,东盟在争议问题上不持立场,南海争议应由声索国通过和平谈判解决。

洪磊说,中国与东盟国家一直在积极落实《宣言》,包括开展相关研讨和项目合作,制定“南海行为准则”是落实《宣言》的一部分,将由中国与东盟国家直接商谈。

K 看点

朝称对其发射卫星进行拦截是“战争行为”

朝鲜祖国和平统一委员会发言人5日发表谈话说,对朝鲜和平性质发射卫星进行拦截是“战争行为”,对此朝鲜军队和人民“绝不会容忍”,只能招致破坏性后果。韩国国防部3月26日说,如果朝鲜卫星在发射过程中落向韩国领土,将设法对其追踪并拦截。日本防务大臣田中直纪3月30日向自卫队下达命令,在朝鲜发射卫星可能经过日本上空时进行拦截。 张利

失踪香港货轮已11人获救

失踪的中国香港货轮上17名船员中的11人5日下午获救,目前身体状况良好。据报道,当天下午,日本保安厅的巡逻艇在海面上将乘坐两个救生筏的11名船员救起。这艘货轮3日在日本南部鹿儿岛县附近海域与轮船公司失去联系,船上共有17名船员,包括3名中国船员,14名印度尼西亚船员。 马兴华

日本前首相鸠山由纪夫将以“个人意愿”访问伊朗

日本前首相鸠山由纪夫5日与外相玄叶光一郎会谈,就计划6日开始的伊朗之行解释称,“这是个人意愿,我希望作为一名议员努力展开外交”。玄叶则流露出负面情绪称,希望更早得到汇报。鸠山计划6日晚从日本启程,9日回国。日本民主党参院议员大野元裕也将随同前往。 倪东

首批驻澳美军抵达澳大利亚

根据美国总统奥巴马访澳时与澳大利亚总理吉拉德共同宣布的协议,第一批驻澳北领地的美国海军陆战队官兵已于3日抵达达尔文。澳大利亚国防部长史密斯4日在达尔文罗伯逊军营欢迎美国海军陆战队到来仪式上称,“这是澳美联盟开始的新篇章”。美军进驻达尔文,是美国实施“亚太战略”的重要举措。第一批进驻达尔文的美军官兵有200人,将逐步增加到2500人。美军驻扎期间将进行有关训练,并与澳大利亚国防军一起展开联合军事演习等。 古学文

S 社会

7岁女童冲进火中救母被烧伤



河南襄城41岁的母亲董会影3月29日为年仅7岁的双胞胎女儿做饭,不慎导致厨房起火。董会影呼唤女儿立即逃生,小女儿萌萌媛逃出门外呼救,但大女儿萌萌娟却折返火海救妈妈,母女两人瞬间被大火吞噬。听到呼救赶来的邻居救出母女二人,用沙子把她们身上火扑灭。随后,119和120也赶到,董会影和萌萌娟被带到医院救治。4日下午,医院烧伤科值班医生李大夫说,经诊断,董会影全身烧伤面积达68%,萌萌娟烧伤面积达84%。“二人都是特重度烧伤,随时有生命危险。”目前母女二人仍在医院接受治疗。 赵强

男子偷狗时毒镖误射中自己几分钟后毒发身亡

偷狗的事,坊间常有听说。但为了偷狗,专门配备弓箭、红外线瞄准仪、含氰化物毒镖等杀伤力强大,堪称豪华的装备,可就罕见了。浙江嘉兴桐乡的许某和杨某,两人为了偷狗,添置了这么一套装备。不幸的是,4月2日早上,他们在桐乡濮院镇星旗村偷狗时,许某不小心误中毒镖,几分钟后就毒发身亡。有目击村民说,许某是从一辆摩托车上掉下来的。警方还在附近找到了两只蛇皮袋,里面装了两条狗,都已死亡。在蛇皮袋边,还有一些针,民警清点了一下,共15支。 孙娟

韩国孕妇沉迷电玩 网吧里产子后弃婴被拘捕

韩国警方4月5日称,一名韩国孕妇因沉迷网络游戏,在网吧打电玩直至分娩并随后将婴儿丢弃致其死亡,目前该女子已遭逮捕,被关押在护理之家,因杀婴罪等候听审。报道称,韩国近些年出现了不少因沉迷于网络游戏而死亡的案例。官方估计,韩国约200万人沉迷上网。 李亮

W 万象

幼时聪明,长大工作少得病?

英国媒体报道,英国研究小组在医学杂志Open上发表文章称,一项针对23万余人的调查显示,幼时认知能力强的人长大后因病休长假的比例较少,反之较多。文章认为,如欲减少因病休长假情况,应加强教育,让孩子获得提高劳动市场适应性所必需的技能。 张海龙

夫妇俩吃成胖子,再减成瘦子



英国媒体近日报道,年过四十的德比和伊恩是一对青梅竹马的伴侣,由于两人习性相近都喜食外卖和甜点,双双成了两三百斤重的胖子,德比还在两年前被查出患了糖尿病。为避免妻子健康恶化,伊恩鼓励德比一同进行节食和锻炼,两人在8个月里共减掉了140公斤体重,找回了标准身材。 周寒

婴儿出生时外表“雪白” 几乎无血 输血后奇迹存活



人们都知道血液是人体生存所需的基本物质,如果一个人的体内没有血液那会是什么样子呢?英国就有这样一个婴儿,出生时体内几乎没有血液,医生也被她“雪白”的外表震惊了。据报道,刚出生时婴儿的体重约为47斤,其血红蛋白含量非常低,只是正常新生儿的1/6,这种罕见的情况意味着她的血液都流回了母亲的循环系统。医生起初判定她的存活时间不超过2个小时,但经过2次输血后她竟奇迹般地活了下来,目前小家伙已经有6个月大了。 信莲



全球“最老医生” 103岁退休 114岁去世



美国人莱拉·登马克本月1日去世,享年114岁。她曾是全球年纪最大的医生,103岁退休。作为儿科医生,登马克喜爱儿童。登马克1931年在她的家乡亚特兰大行医,直到2001年退休。那一年,她成为全球最年长的医生,列入《吉尼斯世界纪录》。她的家人说,她喜欢在家里接诊,小患者及患者家长随时都可以问诊。吉尼斯世界纪录委员会主席罗伯特·扬说,去世前,登马克的年龄在全球在世老人中排第四。

全球最静“消音室” 人类忍耐极限45分钟



俗话说“沉默是金”,但美国制造的地球上最安静场所却静得令人无法忍受,人在此种环境中可以忍受的最长时间为45分钟。报道称,美国明尼阿波利斯南部奥菲尔德实验室的“消音室”可以吸收99.99%的声音,被吉尼斯世界纪录列为世界上最安静的地方。但是待在这里时间过长会让人产生幻觉。这间“消音室”的建造者史蒂文·奥菲尔德说:“我们挑战黑暗中坐在静室中的时间,只有一名记者在那里待了45分钟。”奥菲尔德说:“在安静的环境下,耳朵会逐渐适应。屋子里越安静,耳朵听到的东西越多。你会听到心脏的跳动,甚至可以听到你的肺和胃发出咕噜声。在消音室,你自己变成了噪音。” 星报综合

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2012089期 中奖号码:06、11、13、24、25

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	23	100	2300
三等奖	417	10	4170

本期投注总额:29278元 奖池奖金:26400元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2012089期 中奖号码:01、05、11、13、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	132	8	2832
二等奖	6094	787	10

六省市投注总额:1043684元 安徽投注总额:159882元 奖池奖金:551144元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第12089期 中奖号码:221

奖级	组别	注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	7723	1000	129	
组选3	6460	320	153	
组选6	0	160	0	

全国投注总额 32252384元 本省投注总额 886062元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第12089期 中奖号码:22166

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	33	2	100000

全国投注总额 32252384元 本省投注总额 886062元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12089期 中奖号码:02、04、11、16、18

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	21	32718	1
二等奖	1828	50	125
三等奖	36852	5	2662

全国投注总额 1964782元 本省投注总额 148516元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告 第2012089期 中奖号码:080

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	18335	209	1000
组选三	15366	304	320

全国投注总额:64860966元 本省投注总额:1411110元

中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2012039期 中奖号码:红色球号码01、02、05、13、22、29 蓝色球号码:08

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	5	1	8333889
二等奖	68	4	367708
三等奖	1324	30	3000
四等奖	64973	2170	200
五等奖	1240342	42658	10
六等奖	11096470	365719	5

全国投注总额:343264490元 本省投注总额:11461110元